

Izrael předložil USA aktualizovaný návrh dohody o příměří v Gaze

ET epochtimes.cz/2024/07/27/izrael-predlozil-usa-aktualizovany-navrh-dohody-o-primeri-v-gaze

27. července 2024

Svět

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu vystupuje na společném zasedání Kongresu v komoře Sněmovny reprezentantů v Kapitolu USA 24. července 2024 ve Washingtonu, DC. (Kent Nishimura / Getty Images)

ČTK

27. 7. 2024

Izrael dnes předložil Spojeným státům aktualizovaný návrh dohody o propuštění rukojmích a příměří v Pásmu Gazy. Uvedl to server Axios s odvoláním na vysokého izraelského představitele a dva další zdroje obeznámené s touto problematikou.

Návrh byl předložen před nedělním setkáním v Římě, na kterém se má jednat o tom, jak zajistit propuštění rukojmích z Pásma Gazy a o příměří. Jednání se účastní šéf americké Ústřední zpravodajské služby (CIA) William Burns, šéf izraelské tajné služby Mossad David Barnea a představitelé Kataru a Egypta.

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu zpřísnil svůj postoj k dohodě a přidal nové požadavky. Je mezi nimi zřízení mechanismu pro monitorování pohybu zbraní a palestinských ozbrojenců z jihu Pásma Gazy na sever a zachování izraelské kontroly na hranici mezi Gazou a Egyptem.

Jeden izraelský představitel uvedl, že aktualizovaný izraelský návrh obsahuje zmínku o zřízení zahraničního mechanismu, který by monitoroval a bránil přesunu militantů a zbraní z jihu Pásmu Gazy na sever. Neupřesňuje však, jak by tento mechanismus fungoval, ani kdo by za něj byl odpovědný. Podle zdrojů obsahuje aktualizovaný návrh také změny v přesunech a rozmístění izraelských obranných sil v první fázi dohody.

Jednání o dohodě o rukojmích a příměří se nyní nachází v kritickém bodě. Americký prezident Joe Biden považuje osvobození rukojmích a ukončení války v Gaze za důležité pro svůj odkaz. Ve čtvrtek rodinám amerických rukojmích řekl, že v době, která mu zbývá do konce funkčního období, bude nadále usilovat o dohodu.

Izraelští vyjednaváci v pátek nedoufali, že jednání v Římě přinese nějaký průlom. Pochybovali také, že Bidenův tlak přesvědčil Netanjahua, aby v aktualizovaném izraelském návrhu zmírnil některé své nové tvrdé požadavky.

„Netanjahu chce dohodu, kterou je nemožné dosáhnout. V tuto chvíli není ochoten se pohnout, a proto možná spíše než k dohodě směřujeme ke krizi v jednání,“ uvedl izraelský představitel.

PŘEČTĚTE SI TAKÉ

[Jak čínské děti poznamenalo 25 let represí čínského komunistického režimu namířených proti Falun Gongu](#)

Vyzpovídali jsme několik mladých lidí ohledně jejich zkušeností s pronásledováním Falun Gongu v Číně. Jak se porušování lidských práv dotklo jejich rodin?

[Sportovci z 206 zemí přijeli do Paříže na slavnostní zahájení olympiády](#)



Z vyhozeného textilu se znovu použije nebo zrecykluje asi 15 procent

Vědci nejsou hloupí, „oni vědí, co se chce slyšet.“ S Tomášem Fürstem o zneužívání vědy.

Schizofrenie: Příznaky, příčiny, léčba a přírodní postupy.



